IA\

y NORGREN

e Conexion simple y rapida para circuitos neumaticos
e Disefio atractivo y compacto
e Mecanizado de precision para una completa fiabilidad

e Componentes en laton niquelado resistente a la
corrosion

Datos Técnicos

Fluido:
Aire comprimido

Presion de trabajo:
Vacio - 15 bar
Dependiendo del tipo de tubo.

Temperatura de trabajo:
-18°C a +70°C
Dependiendo del tipo de tubo.

Diametros de los Tubos
Nylon: 4/2.7mm, 5/3mm, 6/4mm, 8/6mm, 10/8mm, 12/10mm,
15/12.5mm
Poliuretano: 4/2.5mm, 5/3mm, 6/4mm

Tipo de Tubo:

Poliuretano, PA11, PA12 y polietileno

*Consultar nuestro servicio técnico para utilizar con otro tipo de tubo.
Materiales

Cuerpo y tuerca en latén niquelado

Junta térica en NBR 70

Junta de estanqueidad - poliamida 66

Volver al Selector de Producto

Racores de Espigay Tuerca
Serie 24

Tubo 4/2.5 - 15/12.5 OD/ID

Datos para el Suministro

Solicitar racores de espiga y tuerca a partir de
las tablas de las paginas siguientes.

-
A

—
—

02/98

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacion, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.

N/E 9.5.001.01



S
N
TS

Racores de Espigay Tuerca

Racores Rectos y Adaptadores

Conexion recta macho
conica

Pégina 9.5.001.03

Conexion recta macho
cilindrica

24225

Pagina 9.5.001.03

Conexidn recta macho
con rosca métrica

24225

Pagina 9.5.001.03

Conexidn recta hembra

24226

‘ez

Pégina 9.5.001.03

Unidn recta tubo-tubo

Pagina 9.5.001.04

Unidn recta
pasatabiques tubo-tubo

Pégina 9.5.001.04

Racores en Codo y Adaptadores

Codo tubo-rosca macho
conica

Pagina 9.5.001.04

Codo tubo-rosca hembra

24246

Pégina 9.5.001.04

Codo tubo-tubo

Pégina 9.5.001.04

Codo giratorio tubo-
rosca macho cilindrica

Banjo tubo-rosca
macho cilindrica

Pagina 9.5.001.04

P4gina 9.5.001.08

Racores en 'T'y en Cruz

'T' tubo-rosca macho
conica central

24165

Pégina 9.5.001.05

‘T' tubo-rosca macho
conica lateral

Pégina 9.5.001.05

'T" union tubos

24060

Pégina 9.5.001.05

Cruz unién tubos

Pégina 9.5.001.05

Banjo en 'T' tubo-rosca
macho cilindrica

Cuerpos de Banjo, Tornillos y Accesorios

Cuerpo de banjo (codo)

24051

Pégina 9.5.001.05

Cuerpo de banjo ('T')

Pégina 9.5.001.05

Tornillo banjo corto
conexion simple

24A00

i
Pagina 9.5.001.06

Tornillo banjo corto
conexion doble

24B00

Pagina 9.5.001.06

Tornillo banjo corto
conexion triple

24C00

Pégina 9.5.001.06

Tornillo banjo largo
conexion simple

24A00

Pagina 9.5.001.06

Tornillo banjo largo

conexion doble

24

Pagina 9.5.001.06

B00

Tornillo banjo largo
conexion triple

24C00

Pgina 9.5.001.06

Banjo regulador
regulacion en la salida

Pagina 9.5.001.07

Tornillo banjo regulador
regulacion en la salida

s
Pégina 9.5.001.07

Tornillo banjo regulador
bidireccional

L)
P4gina 9.5.001.07

Tornillo banjo regulador
regulacion en la entrada

Pagina 9.5.001.07

Tuerca

Tapon

Pégina 9.5.001.08

Pégina 9.5.001.08

24005

N/E 9.5.001.02

Dada nuestra politica de investigacién y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacién, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.

02/98




Método de Montaje

Racores de Espigay Tuerca

S

Al!
LY

90°

—

ey,
—_—

1. Cortar el extremo del tubo a

escuadra y libre de rebabas.

2. Insertar la tuerca en el tubo

3. Empuijar el tubo por el extremo

de la espiga hasta el tope tubo.

4. Montaje manual sin
herramientas. El hexagono sélo
sirve como ayuda para la
desconexion.

Conexion recta
Tubo - rosca

24125

Conexién recta
Tubo - rosca

24225

macho coénica Referencia Bu/%o B |C |D |E macho cilindrica Referencia gu/%o B |C |D |E
ID 1D
241250418 | 4/* o |75 23012 D 242250418 | 4/* % |6 215 113
D 241250518 | 5/3 o |75 230 |12 c 242250518 | 5/3 % |6 241 113
c E 241250618 | 6/4 B o|75 256 |12 — F 242250618 | 6/4 % |6 241113
241250628 | 6/4 Yo |11,0|296 |14 242250628 | 6/4 Vs |8 266 | 17
o Al l 241250638 | 6/4 ¥ 1151300 |17 o i 242250638 | 6/4 ¥ |9 276 |19
241250818 | 8/6 Bo|75 269 |14 242250648 | 6/4 |10 |30,0 |24
241250828 | 8/6 Ya 11,0309 |14 242250818 | 8/6 ) 254 |14
241250838 | 8/6 ¥ (115|314 |17 242250828 | 8/6 ao |8 279 |17
241250848 | 8/6 o [14,0 340 |22 242250838 | 8/6 ¥% |9 289 |19
241251018 10/8 Y% |75 290 |14 242250848 | 8/6 |10 |30,0 |24
241251028 | 10/8 Vo |110 (330 |14 242251018 | 10/8 % |6 2715 |14
241251038 |10/8 |% |[115 (335 |17 242251028 |10/8 |2 |8 30,0 | 17
241251048 10/8 5 14,0365 |22 242251038 [10/8 |% |9 31,0 |19
241251238 |12/10 |% |15 (350 |17 242251048 | 10/8 o |10 325 |24
241251248 |12/10 |V 140 (38,0 |22 242251238 (12110 |% |9 32519
241251548 | 151125 |2 |14,0 | 40,0 | 22 242251248 | 1210 |2 |10 |34,0 |24
242251548 |15/125 |2 |10 |36,0 | 24
Se suministra con junta plana de estanqueidad
Conexion recta 24225 Conexion recta 24226
Tubo - rosca macho métrica Tubo - rosca hembra
Referencia | Tubo B C D |E Referencia | Tubo B C |[D E
0D 0D
D D I
242250405 | 4/* M5 |4 195 |8 E 242260618 | 6/4 % |75 |233 |14
242250505 | 5/3 M5 |4 22118 242260628 | 6/4 Yo |11,0]270 |17
242250605 | 6/4 M5 |4 22118 [ 242260638 | 6/4 ¥% (115|280 |22
Se suministra con junta plana de estanqueidad o *[ - ‘[ - - 242260818 |8/6 |5 |75 |247 |14
| 242260828 | 8/6 Ya (11,0287 |17
242260838 | 8/6 ¥ (1151292 |22
c 242260848 | 8/6 Yo 150 |330 |24
242261028 |10/8 Ya 11,0305 |17
242261038 (108 |% |115 (333 |22
242261048 [10/8 |» |150 |345 |24

* Para tubo de nylon PA12 utilizar @4/2,7.
Para tubo de poliuretano utilizar @4/2,5.

02/98

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier
modificacién, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.

N/E 9.5.001.03



S

A:! Racores de Espigay Tuerca

AV

Unién recta

24020

Unidn recta pasatabiques

24029

Tubo - tubo Tubo - tubo
Referencia | Tubo Tubo D E Referencia | Tubo B D E
0D 0D 0D
ID ID ID
240200400 | 4/* 215 |8 240290400 | 4/ M6x05 | 396 | 9
240200500 |5/3 31,710 240290500 |5/3 M7x0,75 | 396 | 9
240200605 | 6/4 513 R2 |12 240290605 |6/4x5/3 | M10x1 |455 | 14
240200600 | 6/4 R2 |12 240290600 | 6/4 M10x1 | 455 | 14
240200806 | 8/6 6/4 35 |12 240290806 | 8/6x6/4 | M12x1 | 473 | 17
240200800 |8/6 48 |12 240290800 |8/6 Mi2x1 | 484 | 17
240201000 |10/8 390 |14 240291000 | 10/8 M14x1 | 54,0 | 17
240201200 |12/10 430 |17 240291200 | 12/10 M16x1 | 57,0 | 19
240201500 | 15/125 470 |22 240291500 |15/125 | M20x1 | 59,0 | 24
Conexién codo 24145 Conexién codo 24246
Tubo - rosca Tubo - rosca hembra
macho conica Referencia [T)u%o B |C (D1 |D2 Referencia Bu%o B |C D1 |D2 |E
I/é \//D
241450418 |4/ % |75 |185 (150 242460518 |53 |1/8 |75 206 |18 |8
241450518 |5/3 Y |75 |185 (150 242460618 |6/4  |1/8 |75 (206 |18 |8
241450618 |6/4 Y5 |75 (185|150 242460628 |6/4  |1/4 |11,01212 |21 |9
~ 241450628 |6/4 Y4 111,0]206 [19,0 242460818 |8/6  |1/8 |75 219 (19 |9
DU 241450638 |6/4 % 115210 (205 242460828 |8/6  |1/4 |11,0(234 |21 |9
241450818 |8/6 Vs |75 [199 |165 242461028 |10/8  [1/4 {11,0(255 |22 |11
241450828 |8/6 Vs 111,0]219 [19,0 242461038 [10/8  |3/8 |11,5(255 |25 |14
241450838 |8/6 % 115234 (21,0
241450848 |8/6 Vo [14,0(234 1280
241451018 |10/8 |8 |7.5 |24,0 [18,0
241451028 |10/8 |Va | 11,0 24,0 |22,0
241451038 |10/8  |% |11,5(255 22,0
241451048 |10/8 |2 |14,0(255 (28,0
241451238 |1210 |% |115 27,0 |225
241451248 |12/10 |2 |14,0(27,0 28,0
241451548 |15/125 |2 |14,0(315 (28,0
., Ir rl
Conexién codo 24040 Codo giratorio o 24247
Tubo - rosca macho cilindrica
Tubo - tubo Reeca [0 [A B [C ]D € IF
Referencia | Tubo D E 0n
0p I
p 242470618/6/4 | % |6 |206]20]8 |14
240400400 | 4/ 20,0 8 2424706286/4 Vi |8 |206]|22(8 |17
240400500 |5/3 206 8 2424708188/6 | |6 |216]20]9 |14
240400600 | 6/4 206 8 2424708288/6 |2 |8 |231]23]9 |17
240400806 |8/6-6/4 | 21.9 9 24247102810/8 | V4 |8 |24 |24 |11 [17
240400800 | 8/6 219 9 . ) i
240401000 110/8 255 T Se suministra con junta plana de estanqueidad
240401200 |12/10 27,0 13
240401500 |15/125 335 16
* Para tubo de nylon PA12 utilizar @4/2,7.
Para tubo de poliuretano utilizar @4/2,5.
N/E 9500104 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier 02/98

modificacion, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.




Y\

Racores de Espigay Tuerca aAY
A VA
Conexién en 'T' 24165 Conexion en 'T' 24175
Tubo - rosca macho Tubo - rosca macho
coOnica central Refeencia o B |C D1 D2 |E conica lateral Referencia gu/%o B |C (D1 |D2 |E
%D D1 I
241650418 |4/* % |75 (3701508 _C_ 241750518 |5/3 Y5 |75 (3672068
241650518 |5/3 Y% |75 (3721508 £ 241750618 |6/4 Y5 |75 136712068
241650618 |6/4 B |75 (37211508 241750628 |6/4 Vs |11,01402 | 206 |8
— T 241650628 |6/4 Yo [11,01412 119,09 o <|:‘L,:lJ 241750818 |8/6 Y5 |75 13802199
241650818 |8/6 Y |75 1398|1659 241750828 |8/6 Y 110141512199
a 241650828 |8/6 Yo [11,01438 1205 (9 o~ 241751018 (108 |8 |75 |415|255 |11
© 241651018 |10/8 |6 |75 |48,0 | 18,0|11 a 241751028 [10/8 |a |11,0 45,0 | 255 | 11
241651028 |10/8 |4 |11,048,0 | 22,0| 11 241751038 [10/8  |% |115 (455 | 255 |11
241651038 10/8 % |115(51,0|22,0| 11 241751238 (1210 |% |115485|28,0 |13
241651238 (1210 % [115 (54,0 | 225(13 241751548 |15/125 |2 |14,0 (575 | 325 |16
241651548 |15/125 |2 (14,0 (63,0 | 28,0 | 16
‘T' union 24060 Cruz union tubos 24090
Tubo - tubo Tubo - tubo
Referencia | Tubo B D E Referencia | Tubo D E
B 0D 0D
I ID
240600400 | 4/ 385 195 |8 240900500 |5/3 416 8
240600500 | 5/3 412 206 | 8 240900600 | 6/4 416 8
240600600 | 6/4 412 206 | 8 240900800 | 8/6 444 9
I/!/A'.'g 240600806 |8/6-6/4 | 438 206 |9 240901000 | 10/8 51,0 11
s 240600800 | 8/6 88 [219]9 240001200 |12/10 | 580 |13
e 240601006 | 10/8-6/4 | 51,0 206 | 11 240901500 | 15/12,5 64,0 17
240601008 | 10/8-8/6 | 51,0 219 | 11
240601000 | 10/8 51,0 255 | 11
240601200 | 12/10 54,0 280 | 13
240601500 | 15/12,5 63,0 325 |16
Cuerpo de banjo orientable 24051 Cuerpo de banjo 'T' 24071
Referencia  |Tubo Para B |[C |S |D Referencia |Tuoo |Paa [B |C |S |D
0D tornillo 0D |tom.
| D ID 10sca D ID 10562
(w: 240510405 |4/ M5 51190 |90 | 165 c 240710405 |4/ M5151 |9 |90 |330
; 1240510406 |4/ M5 61 190 |90 | 165 240710418 |4/* 1/8 110,014 | 145 46,6
i 240510418 |4/* 18 10,0/ 14,0 | 145|233 : 240710505 |5/3 M5 (51 |9 |90 |330
] ! 240510505 |5/3 M5 51190 |90 | 165 ! 240710518 |5/3 1/8 /10,0 |14 | 145|466
| | 1240510506 |5/3 M5 61 190 |90 | 165 0 ~ — 240710605 |6/4 M5 (51 |9 |90 |330
I 240510518 |5/3 18 10,0/ 14,0 | 145|233 i 240710618 |6/4 1/8 110,014 | 145 46,6
. B | 240510605 |6/4 M5 51190 |90 | 165 ! 240710628 |6/4 1/4 113318 | 145|506
1240510606 |6/4 M5 61 190 |90 | 165 B 240710638 |6/4 3/8 1166 |21 | 145|536
240510618 |6/4 18 10,0/ 14,0 | 145|233 240710818 |8/6 1/8 110,014 | 145|494
240510628 |6/4 1/4 13,3118,0 145253 240710828 |8/6 1/4 113318 | 145|552
240510638 |6/4 3/8 16,6/121,0 | 145 26,8 240710838 |8/6 3/8 1166 |21 | 145|554
240510818 |8/6 18 10,0/ 14,0 |145| 24,7 240710848 |8/6 121210126 | 145|61,0
240510828 |8/6 1/4 13,3118,0 [ 145 27,6 240711018 |10/8  |1/8 (10,0 |14 | 145 | 53,0
240510838 |8/6 3/8 16,6/21,0 |145| 27,7 240711028 [10/8 |1/4 {133 |18 | 145|59,0
240510848 |8/6 12 21,0(26,0 (1451 31,2 240711038 10/8 |3/8 |16,6 |21 | 145|610
240511018 |10/8 18 10,0{14,0 | 145 27,5 240711048 (10/8 |1/2 121,026 | 145|68,0
240511028 |10/8 1/4 133/18,0 |14,5( 295 240711238 [12/10 |3/8 {166 |21 | 145|63,0
240511038 |10/8 3/8 16,6/121,0 | 145305 240711248 12/10 |1/2 121,026 | 145|700
240511048 |10/8 12 21,0126,0 | 145 34,0 240711548 |15/125|1/2 121,026 | 145|730
240511238 |12/10 | 3/8 16,6/21,0 145 31,5
240511248 |12/10 | 1/2 21,0(26,0 (1451 35,0
240511548 15125 | 1/2 21,0/26,0 |145] 36,5 * Para tubo de nylon PA12 utilizar 4/2,7.

1 Para utilizar con tornillosbanjo marcados con*

Para tubo de poliuretano utilizar @4/2,5.

02/98

Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier

modificacién, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.

N/E 9.5.001.05



S

'y .
,;5 Racores de Espigay Tuerca
%Y
Tornillo corto para banjo 24A00 Tornillo corto para banjo 24B00
Conexion doble
E Referencia  [A B C D E E Referencia | A B D E
247000005 [M5 |4 |45 [180 |8 24B000018 |6 |6 430 |14
24000018 | |6 |85 |275 |14 248000028 | |8 460 |17
a o 247000028 |V |8 |85 |300 |17 D 24000038 |% |9 465 |19
o 24000038 |% |9 |85 |305 |19 24B000048 |72 |10 |475 |24
247000048 |2 10 |85 [315 |24 o 9
m
N
0 U
A [ee]
[a1]
A
Tornillo corto para banjo 24C00 Tornillo largo para banjo 24A00
Conexion triple Conexion simple
£ Referencia | A B D E Referencia | A B D E
‘/
240000018 |%& |6 590 |14 £ 240000018 | |6 310 |14
‘ 240000028 | |8 620 |17 ' 24A00L028 |+ |8 B5 |17
N 24C000038 |% |9 625 |19 24M00L038 |% |9 345 |19
N 24C000048 |2 |10 |635 |24 24M00L048 |72 |10 [355 |24
© o [Te]
- -
s [T
o S |
< o
g ‘ ;
1 A
Jan)
9 ~
® i
I
- !
|
A
Tornillo largo para banjo 24B00 Tornillo largo para banjo 24C00
Conexion doble Conexion triple
Referencia | A B D E Referencia | A B D E
E ‘ E
24B00L018 |5 |6 560 |14 ‘ 24C00L018 |5 |6 81,0 |14
24B00L028 |4 |8 585 |17 : 24C00L028 |4 |8 835 |17
1 24B00L038 |% |9 595 |19 \ 24000L038 |% |9 845 |19
N 24B00L048 [ [10 Je05 [24 > 240001048 [ [10 855 [24
- ‘
S8 L] e [ ]
D a -
n
N T
) S
o A
€
0] j
A S ‘ ‘l
® |
|
LA
N/E 9 5 001 06 Dada nuestra politica de investigacién y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier 02/98

modificacién, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.



Y\

Racores de Espigay Tuerca aAY
2
Reguladores de caudal banjo
Presion de trabajo 0 -10 bar
Valv. restriccion ajustable 1/8 (DN2) Valv. restriccion ajustable 1/4 (DN3.5) Valv. restriccion ajustable M5 (DN1.5)
Presi6n suministro = 7 bar Presion suministro = 7 bar Presion suministro = 7 bar
Ap=1Dbar Ap =1 bar Ap=1bar
pos p
40
21 ] /
_ | @
E _ i z 3 /
. € S a /
5 g ] TZ_/ 2
= = I S b2
5 / g5 / £z /
21 e} S a
> § 21 '; 20
S w / > / o
< 70 o 14
L 60 < / T o
‘© 50 @ 1 2w
B« w10 > 8
= 0 ®© g = 6
= © & = 4
B 1w S w g
< 0 12345678 9101112131415 (:“ 2 =T 8 0 12345678 9101112131415
(@]
N° de vueltas del tornillo de ajuste 0 123456789101U12131415 N° de vueltas del tornillo de ajuste

Banjo - regulador
regulacion en la salida

Regulacién por destornillador

E

4

A Y

Ne de vueltas del tornillo de ajuste

24K51 Tornillo regulador caudal 24K00

Referencia tO/bD A [§ D E Referencia | A B C D E
ubo

24K510405 |4/ | M5 | 165 | 240 |80 E “24K000005 | M5 | 40 | 125 |240 |80

24K510418 |4/ | 1/8 | 233 [305 | 14,0 H 24K000018 |1/8 |55 | 145 [305 | 140

24K510605 |6/4 | M5 | 165 |24,0 |80 — 24K000028 [1/4 |85 | 145 (355 [170

24K510618 |6/4 | 1/8 | 233 305 | 14,0 R a * Para utilizar con los cuerpos banjos marcados con

24K510628 |6/4 | 1/4 | 253 1305 | 17,0 © ( t

24K510818 |8/6 | 1/8 | 247 1305 | 14,0 —?

24K510828 |8/6 | 1/4 | 276 |355 [17,0 z — L

24K511028 |10/8 | 1/4 | 295 |355 | 17,0 o

>

Bi-direccional

24M00 Regulacién en la entrada 241.00

Referencia | A B C D E

Referencia | A B C D E

E *24M000005 [M5 | 4,0 | 12,5 24,0 |80 *24L000005 [M5 | 40 | 125 240 |80
24M000018 | s 55 | 145305 | 14,0 241000018 | ¥ 56 [145 305 | 140
24M000028 | Va 85 | 145 (355 17,0 _E 241.000028 | V4 85 145|355 | 17,0
| * Para utilizar con los cuerpos banjos marcados con == * Para utilizar con los cuerpos banjos marcados con
© S o 78 t
\# T I N——
— oM
m
A
A
* Para tubo de nylon PA12 utilizar @4/2,7.
Para tubo de poliuretano utilizar @4/2,5.
02/98 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier N/E 9 5 001 07

modificacion, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.



o |
AS Racores de Espigay Tuerca
VY

Banjo 24A51 Banjo 'T' 24A71

Tubo-rosca macho cilindrica Tubo - rosca macho cilindrica
Referencia |tubo (A B |C |[D |[E F Referencia |Tubo [A B |C |[D |E |F
0/D | rosca c 0/D |rosc.
I/D I/D

24A5104054/*  |M5 (90 [165(90 (1808 F 24A7104054* M5 (9,0 33,090 18,018
24A5105055/3 |M5 (90 [165(9,0 (1808 | 24A7105055/3 M5 (9,0 133,090 |18,018
24A5106056/4 |M5 (90 [165(90 (1808 24A7106056/4 (M5 (9,0 133,090 |18,0(8
24A5104184/F | Vs [14,0(233(145 (275 [14 24A7104184/F Vs [14,0/46,6|145 |27 5(14
24A5105185/3 |Ys [140(233(145(275 (14| W e # 24A7105185/3 |V [14,0(46,6|145(27,5 |14
24A5106186/4 |Vs [14,0(233|145(27,5 [14 L 24A7106186/4 |V [14,0(46,6]145(275 |14
24A5108188/6 |5 (14,0 |24,7(145 (275 [14 24A7108188/6 |8 [14,0/49.4(145|275(14
24A51101810/8 |5 (14,0 |27,5(155 (275 [14 24A71101810/8 | s [14,0(53,0{14,5(27,5 |14
247510628 6/4 | Va [18,0(25,3|145(30,0 [17 —5 24A7106286/4 |Va [18,0[50,6(14,5(30,0 (17
24A5108288/6 | Vs (18,0 /27,6145 30,0 [17 — 24A7108288/6 |4 [21,0/53,6(14,5(305(19
24A51102810/8 | V4 [18,0(29,514,5(30,0 [17 24A7106386/4 ¥ [21,0/536(14,5(30,0(17
24A5106386/4 |¥s [21,0126,8|14,5(30,5 [19 24A7108388/6 % [21,0(554]14,5(30,5|19
24A5108388/6 |¥s [21,0(27,7{145 305 [19 24A71103810/8 ¥ [21,0/61,0{14,5(305(19
24A51103810/8 |¥% [21,0130,5|14,5(30,5 [19 24A7108488/6 |2 [26,0/61,0(145|315(24
24A51123812/10 |¥% (21,0 31,514,5(30,5 [19 24A71102810/8 |Va (18,0(59,0{14,5(30,0 |17
24A5108488/6 |2 (26,0 (31,2145 315 4 24A71104810/8 |2 [26,0/68,0(14,5|315(24
24A51104810/8 |2 (26,0(34,0{14,5 (31,5 24 24A71123812/10 (% [21,0/63,0(14,5(305(19
24A51124812/10 |2 (26,0 35,0145 (31,5 124 24A71124812/10 |2 |26,0/70,0/14)5|315(24
Se suministra con junta plana de estanqueidad Se suministra con junta plana de estanqueidad

Tuerca 24001 Tapon 24005

Referencia | tubo A B Referencia [tubo |A | B C D
0/D1/D rosca 0/D1/D 10¢a HEX
s < 240050400 |4/3 10535 |M6 x 0580
240010400 4/ M6x05 | 100 : 240050600 |6/4 | 115 40 |M10x 10 120
< . 240010500 53 M7x0,75 | 100 || m) 240050800 |8/6 | 135) 40 |M12x 10| 140
240010600 6/4 M10x1,0 | 110
— 240010800 8/6 M12x10 | 115 c D
B 240011000 10/8 M14x10 | 135
240011200 12/10 M16x1,0 | 150
240011500 15/125 | M20x1,0 | 160

* Para tubo de nylon PA12 utilizar @4/2,7.
Para tubo de poliuretano utilizar @4/2,5.

Advertencia

Estos productos estan destinados a que se utilicen Gnicamente en sistemas industriales de aire comprimido. No utilizar estos productos cuando la
presién y temperatura puedan exceder a las especificadas en los ‘Datos Técnicos'.

Antes de utilizar estos productos con fluidos que no sean los especificados, para aplicaciones no industriales,sistemas medico-sanitarios, u otras
aplicaciones que no se encuentren entre las especificaciones publicadas, consultar a NORGREN.

Por mal uso, antigiiedad o montaje deficiente, los componentes utilizados en sistemas de fluidos energéticos pueden producir diversos fallos.

Los disefiadores de sistemas deben considerar la posibilidad de malfuncion de todos los componentes utilizados en sistemas de fluidos, y preveer
las medidas adecuadas de seguridad para evitar dafios personales o desperfectos en el equipo en el supuesto de producirse tales fallos

En el caso de no poder proporcionar la proteccion adecuada frente a algun fallo, los disefiadores del sistema deben advertirlo al usuario
final en el manual de instrucciones.

Tanto los disefiadores de sistemas como los usuarios finales , deberan tener en cuenta las hojas de instrucciones que se proporcionan con estos
productos.

N/E 9 5 001 08 Dada nuestra politica de investigacion y desarrollo continuo, nos reservamos el derecho a cualquier 02/98
= N modificacién, sin previo aviso en las especificaciones que figuran en este documento.



	return: 


